

Протокол № 1
засідання конкурсної Комісії управління освіти
Біляївської міської ради Одеської області

07.06.2021 року

м. Біляївка

11.00 год.

Конкурсний відбір оголошено наказом управління освіти Біляївської міської ради від 07.04.2021 року № 45/01-03 «Про проведення конкурсу на посаду директора Мирненського закладу загальної середньої освіти Біляївської міської ради Одеської області» та у відповідності до Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Біляївської міської ради Одеської області затвердженого рішенням Біляївської міської ради № 221-7/VIII від 29 квітня 2021 року та у зв'язку із закінченням строкового трудового договору (контракту), який укладений з діючим директором Мирненського закладу загальної середньої освіти Біляївської міської ради Одеської області Бутенко Ольгою Анатоліївною.

З метою забезпечення відкритості та прозорості засідання конкурсної Комісії здійснюється відеозапис.

Гончаренко Галина Михайлівна – головний спеціаліст відділу освіти управління освіти Біляївської міської ради - секретар конкурсної Комісії;

Секретар оголосила про відкриття засідання конкурсної Комісії та провела реєстрацію присутніх членів Комісії.

Присутні члени конкурсної Комісії:

1. Заворотний Ярослав Семенович - заступник голови Одеської районної державної адміністрації Одеської області (онлайн скайп.)
2. Сичова Анастасія Володимирівна - начальник відділу взаємодії з органами місцевого самоврядування, моніторингу та позапланового контролю закладів освіти управління Державної служби якості освіти в Одеській області (онлайн скайп);
3. Бондаренко Лілія Павлівна - голова Біляївської районної організації Профспілки працівників освіти і науки України – голова конкурсної комісії;
4. Верро Віталій Вільєвич - депутат Біляївської міської ради;
5. Іванов Володимир Іванович - депутат Біляївської міської ради;
6. Куцюк Лариса Михайлівна - заступник голови Біляївської районної організації Профспілки працівників освіти і науки України.

Комісія переходить до оголошення та затвердження Порядку денного.

Секретар конкурсної Комісії Гончаренко Г.М. оголошує примірний Порядок денний.

Доповнень та зауважень до примірного Порядку денного від членів конкурсної Комісії не надійшло.

Голова конкурсної Комісії виносить на голосування Комісії затвердження Порядку денного

Голосували: відкритим голосуванням «за» 6 - голосів, "проти"- 0, "утримались"- 0.

ВИРШИЛА:

Затвердити Порядок денний засідання конкурсної Комісії (додаток № 1 до протоколу).

Порядок денний:

I. Розгляд заяв та пакетів документів, поданих особами, які виявили бажання взяти участь у конкурсі на заміщення посади керівника Мирненського закладу загальної середньої освіти Біляївської міської ради Одеської області. *(Голосування)*

II. Оголошення рішення конкурсної Комісії.

I. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяв та пакетів документів, поданих особами, які виявили бажання взяти участь у конкурсі на заміщення посади керівника Мирненського закладу загальної середньої освіти Біляївської міської ради Одеської області

ВИСТУПИЛИ: секретар конкурсної Комісії Гончаренко Г.М., яка повідомила, що на заміщення посади директора Мирненського закладу загальної середньої освіти Біляївської міської ради Одеської області до конкурсної Комісії подала документи одна кандидатка – Бутенко Ольга Анатоліївна.

Конкурсна Комісія, розглянувши документи на відповідність вимогам Положення щодо прийняття на посаду керівника Мирненського закладу загальної середньої освіти Біляївської міської ради Одеської області, дійшла висновку:

Голова конкурсної Комісії: пакет документів кандидатки Бутенко Ольги Анатоліївни відповідає вимогам, що передбачені Положенням та оголошенням про проведення конкурсу на посаду керівника Мирненського закладу загальної середньої освіти Біляївської міської ради Одеської області.

Голосували: відкритим голосуванням «за» 6 - голосів, "проти"- 0 голосів, "утримались"- 0 голосів.

II. Керуючись п. 11 Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Біляївської міської ради конкурсна Комісія, -

ВИРІШЕННЯ:

1. Визнати таким, що відповідає вимогам Положення пакет документів кандидати на участь у конкурсному відборі на заміщення посади керівника Мирненського закладу загальної середньої освіти Біляївської міської ради Одеської області Бутенко Ольги Анатоліївни.

2. Допустити кандидатку на участь у конкурсному відборі Бутенко Ольгу Анатоліївну до участі в екзаменаційній частині конкурсному відборі на заміщення посади керівника Мирненського закладу загальної середньої освіти Біляївської міської ради Одеської області та вважати її учасницею конкурсному відборі.

Голова конкурсної Комісії поінформувала членів конкурсної Комісії та учасницю конкурсному відборі Бутенко О.А. про те, що екзаменаційна частина конкурсному відборі призначена на 11:00 год. 08 червня 2021 року.

Засідання конкурсної Комісії оголошено закритим.

Голова конкурсної Комісії



Д.Н.Бондаренко

Секретар конкурсної Комісії



Е.М.Гончаренко

Члени Комісії

Заворотний Я.С.

Сичова А.В.

Верро В.В.

Іванів В.І.

Кушок Л.М.

